

Tisková zpráva

Weinhold Legal, v.o.s. advokátní kancelář
Florentinum
Na Florenci 15
110 00, Praha 1
Tel.: +420 225 385 689
E-mail: eva.kolonicka@weinholdlegal.com

WEINHOLD LEGAL POSÍLILA SVŮJ TÝM O DVA ADVOKÁTNÍ KONCIPIENTY

Advokátní kancelář Weinhold Legal do svého týmu přivítala dva advokátní koncipienty Filipa Hainze a Petru Karabut.

Filip Hainz se specializuje na právo obchodních korporací, obchodní závazkové právo a pracovní právo. Filip přichází z advokátní kanceláře, která poskytuje právní služby významným českým i zahraničním klientům na poli pracovního a obchodního práva. Filip je absolventem Vysoké školy ekonomické (Bc.) a Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze (Mgr.). Filip hovoří plynně anglicky.

Petra Karabut se specializuje na obchodní právo, závazkové právo a právo nemovitých věcí. Petra přichází z kanceláře, která poskytuje právní služby významným klientům z oblasti soukromého práva. Je absolventkou Právnické fakulty Univerzity Karlovy (Mgr.) a Fakulty mezinárodních vztahů Vysoké školy ekonomické v Praze (Ing.). Hovoří anglicky, rusky a španělsky.

O společnosti Weinhold Legal

Advokátní kancelář Weinhold Legal je silným hráčem na českém trhu již od založení pražské kanceláře roku 1996, a může se pochlubit týmem několika desítek vysoce kvalifikovaných právníků. Společnost Weinhold Legal byla v žebříčku PRÁVNICKÁ FIRMA ROKU 2020, který se koná pod záštitou ministra spravedlnosti ČR a České advokátní komory, vyhlášena jako "Vysoce doporučovanými kanceláři" v kategoriích právo obchodních společností a česká firma na mezinárodních trzích a mezi "Doporučovanými kanceláři" v kategoriích: energetika a energetické projekty, bankovníctví a finance, kapitálové trhy, pracovní právo, daňové právo a telekomunikace a média. Weinhold Legal dosáhla významné hodnocení v mezinárodních průvodcích právními kanceláři, jako jsou např. Legal 500, Chambers Europe and Chambers Global, IFLR, atd.

Pro podrobnější informace navštivte prosím naše webové stránky <http://www.weinholdlegal.com>.